YPOK N2 47

PeweHue cucmem ypasHeHUU esmopou
cmeneHu pas3nu4yHbiMmu cnocobamu




MpoBepka BbiNOJHEHUS AOMalUHero 3agaHus: N2 259, 262, 264 (6)

YcmHas paboma

Pemure cucTeMy ypaBHEHHH CIIOCOOOM CJIOKEHUSA: {xz +y +xy=17,

{x+3y:5, {szryz:S, X+ y+xy=3.

2x -3y =1; x*—y*=3.

N2 257 (a, B)

258

261 (a)

OxpysxHOoCTh (x — 4)* + (y — 6)® = 25 n npamas y= kx umeloT 06-

myo Touky M (1; 2). Haiigure xoopamuaTel aApyroii obmei Tou-
KH, €CJIH TakKas TOYKa CyILIecTBYer.




JomawHee 3adaHue

1 Hoxaxxnre, qaro:
1) npamas y = —2x — 4 u napabosna y = 6x* — 7x — 2 ue nepe-
CEeKAIOTCH;
2) napabosa y = 4x* — 8x + 6 u npsimas y = x + 5 umeOT
oy OBIYIO TOYKY, HAWAUTE KOOPAMHATHI HTOM TOUKHU;
3) napaboast y = 4x* — 8x — 24 u y = 2x* — bx umeror ase
obiue TOYKM, HAUAUTE UX KOOPAMHATLI.

Pemure cucremy ypaBHeHWA:

2)




